

## Edilquattro Srl – via del Canneto, 53 25010 Borgosatollo (BS)

N° DoP: M-006.00

REGOLAMENTO (UE) 305/11

REGOLAMENTO DELEGATO (UE) N. 574/2014 DELLA COMMISSIONE del 21 febbraio 2014

Pag. 1 a 1

## Dichiarazione di Prestazione

## **MALTA BASTARDA FIBRATA EvoM10**

N° DoP: M-006.00

Norme armonizzate: UNI EN 998-1 - UNI EN 998-2

Codice di identificazione unico del prodotto: (Sacco 25 kg)	004755 – MALTA BASTARDA FIBRATA EvoM10
Usi previsti del prodotto da costruzione:	UNI EN 998-1:2016: Malta predosata a prestazione garantita per scopi generali (GP) per intonaci interni/esterni UNI EN 998-2:2016: Malta predosata da muratura a prestazione garantita per scopi generali (G) per l'utilizzo in elementi interni/esterni soggetti a requisiti strutturali
Fabbricante:	Edilquattro srl – via del Canneto, 53 25010 Borgosatollo (BS) – IT - Tel. 030 - 2702372 / Fax 030 – 2703192 e-mail: info@bernardelligroup.com Stabilimento di Produzione: Località Fienil Nuovo – 25016, Ghedi (BS)
Organismo Notificato per la marcatura CE: (Sistema di attestazione 2+)	TECNOPROVE SrI Via dell'Industria, 6 IT – 72017 Ostuni (BR) CERTIFICATO DI CONFORMITA': 0925-CPR-M c n.72/2019

CARATTERISTICHE	PRESTAZIONI DICHIARATE		
	UNI EN 998-1	UNI EN 998-2	
Resistenza a compressione (categoria – classe)	CS IV	M 10	
Aderenza			
- Resistenza al taglio (valore tabellare)		0,15 N/mm <sup>2</sup>	
- Resistenza a flessione		NPD	
Adesione e tipo di frattura	≥ 0,45 N/mm <sup>2</sup> – Tipo A		
Contenuto di cloruri		≤ 0,1 %	
Assorbimento d'acqua (categoria – valore: Cm)	W <sub>c</sub> 2	$\leq 0,20 \text{ kg/(m}^2 \cdot \text{min}^{0,5})$	
Permeabilità al vapore acqueo (valore tabellare)	NPD	μ 15/35	
Conducibilità termica (valore tabellare: λ <sub>10,dry</sub> )	1,10 W/(m·K) (P=50%)	1,10 W/(m·K) (P=50%)	
Reazione al fuoco (valore tabellare: classe)	A1	A1	
Resistenza a gelo/disgelo	NPD	NPD	
Sostanze pericolose	Vedi SD	Vedi SDS-M-006	

La prestazione del prodotto sopra identificato è conforme a tutte le prescrizioni dichiarate. La presente dichiarazione di responsabilità viene emessa in conformità al regolamento (UE) n. 305/2011 - reg. del CE n. 574/2014, sotto la responsabilità del fabbricante sopra identificato.

Firmato a nome e per conto del fabbricante	da:
Matteo Brumana	
(II Delegato)	

Edilquatkro Srl Livio Pernardelli (Direzione Generale)

(C----)

In Borgosatollo (BS), addì 27/12/2024